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1.   Тип 1 № 1816
Представьте число 4 в виде дроби с числителем 36.

О т в е т :

2.   Тип 2 № 9458
Выберите и запишите в ответ наименьшее из чисел:

7,08; 7,7; 7,11; 8,12.

3.   Тип 3 № 9507
В зоомагазине продаются только хомяки и кролики, причём хомяки составляют пять девятых всех животных. Сколько

всего животных в зоомагазине, если в продаже 16 кроликов?

4.   Тип 4 № 9476
Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным?

 − 144  =  361 + 49

5.   Тип 5 № 9541
За 2 часа Михаил проходит такое же расстояние, какое он проезжает за 15 минут на мотоцикле со скоростью 40 км/ч.

Сколько километров проходит Михаил за час?

6.   Тип 6 № 9544

Найдите значение выражения  Запишите решение и ответ.

7.   Тип 7 № 9867
Пётр четыре раза заправлял автомобиль на разных заправочных станциях и записывал объём и стоимость приоб-

ретённого бензина.
 

Заправочная станция Объём бензина Общая стоимость

«Альфанефть» 40 л 1520 руб.

«Гексан» 20 л 780 руб.

«Джимойл» 35 л 1435 руб.

АЗС №5 45 л 1935 руб.

 
Пётр выбрал заправку, где бензин самый дешёвый. Сколько рублей стоит на этой заправке 20 л бензина? Запишите ре-

шение и ответ.

8.   Тип 8.1 № 1956
Сколько страниц прочитала Маша во вторник?

Маша в течение недели читала книгу «Маугли». На диаграмме показано, сколько страниц она читала каж-
дый день. По вертикали указано количество прочитанных страниц, по горизонтали   — дни недели. Пользуясь
этими данными, ответьте на вопросы.

https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1816
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=9458
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=9507
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=9476
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=9541
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=9544
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=9867
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1956
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9.   Тип 8.2 № 1957
На сколько страниц меньше Маша прочитала в четверг, чем во вторник? В ответе укажите одно число  — количество

страниц.

10.   Тип 9 № 10049
Из четырёх деревянных досок длиной 150  см, шириной 90  см и толщиной

14 см склеили брусок, как показано на рисунке.
Найдите объём этого бруска в кубических сантиметрах.

11.   Тип 10.1 № 1298
От точки А к точке В проведена ломаная по сторонам прямоугольников. Найдите длину этой ломаной. Ответ дайте в

сантиметрах.

Лист бумаги расчерчен на прямоугольники со сторонами 7 см и 4 см.

12.   Тип 10.2 № 1299
На рисунке, данном в условии, начертите по сторонам прямоугольников какую-нибудь ломаную, которая соединит

точки C и D и будет иметь длину 30 см.

https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1957
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=10049
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1298
https://math5-vpr.sdamgia.ru/problem?id=1299

